





SPOMINI...

(Mary Blai)

č. g. župniku. red mojim odhodom smo stariši in jaz tudi po č. g. župniku in kaplanu...

tudi nekaj člankov izpod peresa raznih pisateljev, č. duhovnikov in lajikov, v mesečniku Ave Maria in v "Amerikanskem Slovencu"...

NEKAJ ZABAVNEGA MORALO BITI



Kak dovtip je spravi predsednika Roosevelta in podpredsednika Garnerja v tako dobro voljo, kakor ju kaže slika, ni povedano...

RAZNE ZANIMIVOSTI

ZANIMIVI SLUČAJI

"Glej, glej, kakšen slučaj, ravno danes smo govorili o vas, ali prav sinoči sem mislil nate..."

morilca, ki je bežal iz kraja svojega zločina. Neopažen se je pognal na vlak in naenkrat sedel v kupeju svoji žrtvi nasproti...

POSTENI DOLŽNIKI

Trije živahni mladeniči, ki so pred sto sedem in tridesetimi leti pobegnili neštevilnim upnikom iz Londona...

DENARNE POŠILJKE

nakazujemo po dnevnem kurzu in prejemniki dobijo iste direktno na dom po pošti brez vsakega odbitka...

gospodu. Slučaj je nanesel, da je izmed ducata poročevalcev šef lista ravno tega poslal.

NAJMANJŠI KLAVIR

Madžari so dosegli rekord tudi v tekmi, kdo bo izdelal najmanjši klavir na svetu. Je prav tako izdelan, kakor prvi veliki klavir, le velik je vsega skupaj komaj sedem centimetrov...

Vsak si lahko misli, da je takšen klavir nemogoče narediti v nekaj dneh. Tisti Madžar, ki ga je naredil, je potreboval za to delo nič manj kot štiri mesece...

so še danes spričevalo o delu teh treh prijateljev.

Nihče od njih ne živi več, toda njihovo delo je želo bogate sadove. Na otoku cvete trgovina, čeprav pridne roke ustanoviteljev že davno počivajo v miru...

KAVA IZ JEČMENA

Pravo kavo iz ječmena je dobil neki učenjak, ki se peča z vonjem, ga lovi, tehta in preiskuje njegove lastnosti. Tako je spoznal, da je pravi okus kave v njenem vonju...

PISMO IZ DOMOVINE.

DRAGI AJDOVŠKI ROJAKI V AMERIKI!

Podpisani župni urad v Ajrovcu in predsedstvo občine Ajdovec se vsem ajdovskim rojakom v Ameriki, ki so zbrali v letu 1937 za one, ki jim je toča uničila poljske pridelke in vinograde...

Obenem sporočata vsem ajdovskim rojakom v Ameriki, da nameravamo spomladi leta 1939 zgraditi skupni farni (občinski in prosvetni) dom, kjer bo imela svoje prostore občina in vse verške in stanovske organizacije.

Vi, ki ste šli v tujino, najbolj veste, kako mladi ljudje, fantje in dekleta, potrebujejo izobrazbe, če hočejo med tujimi ljudmi kaj veljati. Zato upamo, da nas boste pri tem velikem delu po svojih močeh podprli.

S pripravami za skupni farni dom smo resno začeli. Prostor zanj je določen. Stal bo v bližini župne cerkve presv. Trojice v Ajrovcu. Vozniki vozijo pridno pesek. Stavbni les nam je tudi obljuben.

Veliko dobrotnikov se je že oglasilo in večje zneske darovalo. Tudi ljudje doma so dali, kolikor so mogli. Toda vse to je še veliko premalo, da bi mogli postaviti nov dom.

Zato Vas, dragi ajdovski rojaki v Ameriki, lepo prosimo, da nam s svojimi denarnimi prispevki pomagate zgraditi skupni farni dom, kjer se bodo izobraževali ajdovski fantje in dekleta.

Vedno ste pokazali razumevanje in s svojim težko zasluženim denarjem podprli svoj dom in rojstni kraj. Prosimo podprite nas tudi zdaj, ko Vaše pomoči posebno potrebuje mo.

Za vsak najmanjši dar se vam že naprej zahvaljujemo in Vas najlepše pozdravljamo. Vidrič Štefan, župan Gregorij Mali, župnik Darove pošiljajte direktno na naslov: Župni urad, v Ajrovcu na Dolajnskem, Dravska, Jugoslavija.

Naj vam služi elektrika na ta dva važna načina!

Čuvajte dragoceni vid z novimi modernimi SVETILKAMI

Temni zimski dnevi zahtevajo dosti svetlobe! Preglejte zdaj, kakve svetilke potrebujete... potem si izberite od številnih vzorcev in razkazovanih modelov na razstavi...

Ohranite živila sveža, varna v električnem REFRIGERATORJU

Pokvarjenje živil ne pozna nobenega letnega časa! Zakaž bi se igrali z zdravjem vaše družine, ko pa moderni električni Refrigerator obdrži vaš živež varen, svež, cele dneve bolj dolgo...

Prodajalci električnih potrebščin in Public Service Co. of Northern Illinois

Jacob Gerend Furniture Co. Priporočamo naš pogrebni zavod. Dobite nas podnevi in ponoči. Imamo tudi vsakotvrstno pohištvo po zmernih cenah. 704-706 North 8th Street, Sheboygan, Wis. Telefon: 85 - Res. 4090-W

ZA OBNOVITEV VAŠE ZAVAROVALNINE proti ognju, tornadu in avto nezgode, kakor tudi, kadar potrebujete notarska dela, pokličite me po telefonu: KENMORE 2473-R ali se pa zglasite pri: JOHN PRISEL 15908 Parkgrove Avenue CLEVELAND OHIO ZASTOPNIK 'AMERIKANSKEGA SLOVENC' IN PRODAJALEC HIS.

udani Ciril Jerina, župnik Lesne misli Ko pa sem to-le pisala, pridelko me je to še do nekkih drugih misli, ki pa so tako esne, da se bojim, če jih bom mogla na papirju izpeljati tako kot zaslužijo. Večina čitateljev mojih člankov je že gotovo čitala

